
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre a reforma, restauração
e  revitalização  das  estradas  rurais  da
Cabiúna, Cabeceira da Roseta e Água da
Bomba, todas no distrito de Roseta. 

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1)Na avaliação da administração, as estradas rurais da Cabiúna, Cabeceira da Roseta e
Água da Bomba, todas no distrito de Roseta. não precisam de manutenção?
2) Existem motivos que impedem a realização dos serviços?
3) Em caso de resposta afirmativa:

a) cite os motivos;
b) quando os serviços serão iniciados? 

4) Caso a prefeitura não tenha condições de fazer os necessários serviços com maquinários
próprios e servidores municipais, é possível licitar e realizar bem os serviços com empresa
especializada? 

JUSTIFICATIVA 
Por diversas vezes tenho solicitado a Vossa Excelência,  através de

indicações, requerimentos, ofícios e até pedido verbal, para que determine que sejam feitos
os melhoramentos que forem necessários para recuperar ou reformar ou ainda revitalizar as
estradas rurais  da Cabiúna,  Água da Bomba,  Água do Barreiro,  Cabeceiras  da Roseta,
todas no distrito de Roseta. 

Tenho reiterado pedidos e, lamento em nome dos produtores rurais,
moradores  e  usuários  das  citadas  estradas,  uma  vez  que  essas  estradas  não  vêm
recebendo os devidos melhoramentos, razão pela qual não desistirei e continuarei na busca
de solução para esses problemas. 

Tenho recebido cobranças dos moradores e usuários das estradas, no
entanto,  tem ficado  difícil  justificar  para  os  mesmos essa  falta  de  manutenção  para  as
estradas. 

É preciso que a administração dê atenção aos produtores rurais, pelo
menos  de  conservar  as  estradas  rurais,  tendo  em  vista  a  prefeitura  possuir  vasto
maquinário, implementos, acessórios e equipe própria. 

Tivemos longos períodos de estiagem e, ainda estamos vivendo esse
momento, que entendo ser propício para as demandas ora requeridas. 

Palácio Legislativo Água grande, 15 de fevereiro de 2024.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora

                                                                           Plenário “Vereador Oscar Porfírio Neto”
Rua Guerino Matheus, 205 – Fone/Fax (18) 3361-1047 – CEP 19703-060 – Paraguaçu Paulista (SP)

CNPJ 51.500.619/0001-04 – Website: www.paraguacupaulista.sp.leg.br
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